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Διπλώματος Ειδίκευσης στη Μηχανική Βιομηχανικών Συστημάτων Παραγωγής του Πανεπιστημίου 
Bradford του Ηνωμένου Βασιλείου, και Διδακτορικού Διπλώματος στον Αυτόματο Έλεγχο Ασύρματα 
Συνδεδεμένων Συστημάτων, του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Τεχνολογίας Υπολογιστών 
του Πανεπιστημίου Πατρών. 

Αφού εργάστηκε στη Βιομηχανία, ο κ. Κανδρής εντάχθηκε στον Ακαδημαϊκό Τομέα. Από το 2018 
αποτελεί μέλος Διδακτικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων και Ηλεκτρονικών 
Μηχανικών του Πανεπιστημίου Δυτικής όπου κατέχει θέση βαθμίδας Καθηγητή. 

Επί σειρά ετών, ο κ. Κανδρής διατέλεσε ερευνητικό μέλος της Ερευνητικής Ομάδας Εφαρμοσμένων 
Δικτυωμένων Συστημάτων Μηχατρονικής (ANeMoS) και του Εργαστηρίου Αυτοματισμού και 
Ρομποτικής του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Τεχνολογίας Υπολογιστών του 
Πανεπιστημίου Πατρών. Επίσης, ίδρυσε και διηύθυνε την Ομάδα Έρευνας Βιομηχανικού 
Αυτοματισμού στο Τμήμα Ηλεκτρονικών Μηχανικών του Τεχνολογικού Εκπαιδευτικού Ιδρύματος 
Αθηνών. Επί του παρόντος, ο Καθηγητής κ. Κανδρής είναι μέλος του Ερευνητικού Εργαστηρίου 
Μικροσυστημάτων, Αισθητηρίων, Ενσωματωμένων Συσκευών και Αυτοματισμού (microSENSES) του 
Τμήματος Ηλεκτρολόγων και Ηλεκτρονικών Μηχανικών του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής. Κατά τη 
σταδιοδρομία του, ο κ. Κανδρής έχει υπηρετήσει είτε ως κύριος ερευνητής είτε ως επικεφαλής του 
έργου σε ελληνικά και διεθνή ερευνητικά προγράμματα. Τα σημερινά ερευνητικά του ενδιαφέροντα 
εστιάζονται στην ανάπτυξη αλγορίθμων ελέγχου για Ασύρματα Δίκτυα Αισθητήρων, το Διαδίκτυο των 
Πάντων, Βιομηχανικά και Ενεργειακά Συστήματα, και τη Ρομποτική. 

Ο κ. Κανδρής έχει συγγράψει περισσότερες από 40 επιστημονικές δημοσιεύσεις 
(συμπεριλαμβανομένων 2 βιβλίων), που έχουν λάβει μέχρι στιγμής περισσότερες από 1700 αναφορές 
σύμφωνα με την πλατφόρμα καταγραφής βιβλιογραφικής αναφορών Google Scholar. Επίσης, ο κ. 
Κανδρής είναι ενεργό μέλος της συντακτικής επιτροπής 3 διεθνών επιστημονικών περιοδικών ενώ έχει 
διατελέσει προσκεκλημένος συντάκτης σε 5 διεθνή επιστημονικά περιοδικά καθώς και μέλος 
επιτροπών διαφόρων επιστημονικών συνεδρίων. Στον ακαδημαϊκό τομέα, ο κ. Κανδρής έχει επιβλέψει 
ή συνεπιβλέψει 4 διδακτορικές διατριβές. Επίσης έχει διατελέσει επιβλέπων περισσοτέρων από 25 
μεταπτυχιακών διατριβών και 90 προπτυχιακών διατριβών για το Πανεπιστήμιο Heriot-Watt 
(Ηνωμένο Βασίλειο), το Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Ίδρυμα Αθήνας και το Πανεπιστήμιο Δυτικής 
Αττικής. Επιπλέον, έχει διδάξει περισσότερα από 20 προπτυχιακά και μεταπτυχιακά μαθήματα. Επί 
του παρόντος, διδάσκει σε προπτυχιακό και μεταπτυχιακό επίπεδο, σε αντικείμενα σχετιζόμενα με τον 
Αυτόματο Έλεγχο, το Βιομηχανικό Αυτοματισμό, τη Ρομποτική και τα Ασύρματα Δίκτυα. 
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